
 

 

Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

onze de abril de dois mil e vinte e três. Presidente em exercício: -vereador Givaldo Mesquita, 1º 

secretário em exercício:- vereador Babal da Van e 2º secretário em exercício: vereador Nilton do 

Salão. Aos onze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, a hora regimental, no prédio da 

Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida compareceram ainda os 

seguintes vereadores: Marcell Gineli, Luiz Estevan, Heider Carvalho, Igor Gatti e vereadora Eliana 

Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica 

do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser 

lida discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam Indicações nº 023/23 de autoria do vereador 

Givaldo, nº 024/23 de autoria da vereadora Eliana e nº 025/23 de autoria do vereador Estevan, 

Oficio nº 246/2023/D.P/Corregedoria/TCMPA, encaminhando prestação de contas da Câmara 

Municipal, referente ao exercício de 2009 de responsabilidade da Srª. Marta Resende, convite 

do Ministério Assembleia de Deus Missionária para o lançamento do ministério e associação, no 

dia 29 de abril no centro de convenções e Projeto de Lei nº 475/2023 que dispõe sobre o horário 

de funcionamento de bares, sedes, clubes, boates, conveniências, restaurantes, lanchonetes, 

deposito de bebidas e similares que comercializam bebidas alcoólicas. Ato seguinte o presidente 

passou para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 023, 024, 025/2023, 

encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade de 

votos, colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 475/2023, encerrada a discussão foi colocado 

em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente 

franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Marcell solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e falou sobre as péssimas condições do transporte escolar 

que transporta os alunos das Fazendas Minas Gerais e Nazaré, que segundo o vereador está 

colocando em risco a vida dos alunos, disse ainda que o veículo, viu de perto, está em estado de 

abandono e que, inclusive filmou, pediu que seja feita uma inspeção, pois os pais estão 

preocupados com as condições do ônibus o que gera muita insegurança, pelo que pediu 

providências e resposta da gestão ao caso e finalizou desejando um dia abençoado a todos. Em 

seguida o vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes e pediu a gestão que 

disponibilizasse uma ambulância para dar suporte nos eventos esportivos que acontecem na 

cidade, narrou um fato ocorrido no campo de futebol que precisou de uma ambulância e não 

tinha, a pessoa foi levada para o hospital em carro particular, cobrou novamente um trabalho de 

recuperação das ruas do bairro Bela Vista, pelo menos para amenizar a situação dos moradores 

e cobrou ainda a iluminação pública, pois segundo o vereador os moradores estão reclamando 

de assaltos por conta da escuridão, causando muita insegurança a todos e finalizou agradecendo. 

Em seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra referenciou aos presentes, parabenizou seus 

colegas pelo trabalho dos mesmos, agradeceu a presença do Sr. Zezinho a sessão, agradeceu 

ainda ao Dep. Federal Joaquim passarinho, a Dep. Estadual Cilene Couto e a Prefeita Kelly que, 

em parceria com o Governo Estado fizeram a entrega dos cheques, referente a 2ª parcela do 

Programa Minha Vida, parabenizou todas as pessoas beneficiadas, parabenizou a prefeita pela 

assinatura do convênio para construção do centro de Reabilitação, através de emenda do Dep. 

Junior Ferrari junto ao governo do estado e informou que as crianças com espectro autista 

também serão atendidas e também ao vereador Givaldo que junto com o Dep. Junior Ferrari 

esteve a frente desse projeto e finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma 



manifestação o presidente agradeceu a visita dos Deputados ao município, justificou a ausência 

do vereador Jarles e declarou encerrada a sessão. 

                


